

Procedura aperta telematica per l'affidamento, in sette lotti, della fornitura di strumentazione per il monitoraggio della qualità dell'aria nel Veneto

COMUNICATO n. 1

Risposte a quesiti di interesse generale pubblicate il 15/07/2022

Quesito n. 1 del 13/07/2022

Domanda: Con riferimento alla procedura di gara in oggetto, ed in particolare ai lotti relativi alla fornitura di strumentazione, in considerazione dell'oggetto di gara che prevede la fornitura e installazione in campo di analizzatori di inquinamento atmosferico, si chiede di confermare che le attestazioni di capacità tecnica e professionale (art. 6.3 del Disciplinare di gara) debbano essere relative a referenze che includano oltre alla fornitura strumentale anche l'installazione in campo.

Risposta: Il requisito di capacità tecnica e professionale di cui all'art. 6.3 del Disciplinare prevede che il concorrente dimostri di avere eseguito nel triennio 2019-2021 una o più forniture di strumentazione descritta per ciascun lotto.

Quesito n. 2 del 13/07/2022

Domanda: In riferimento alla gara in oggetto, vista la quantità e la specificità, anche a livello costruttivo, di caratteristiche tecniche richieste per ogni lotto, chiediamo una proroga della scadenza della gara al giorno 5 agosto per meglio valutare con la casa produttrice ogni aspetto da voi richiesto.

Risposta:

La proroga del termine di presentazione delle offerte è consentita solo per i casi contemplati all'art. 79 del D.lgs. n. 50/2016 tra i quali non rientra quello della richiesta.

Il Dirigente
U.O. Acquisti Beni e Servizi
Dott.ssa Antonella Spolaore